



Совершено особо тяжкое вступление.

Асбестовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ.

Асбестовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

04.07.2009 ночью в приемное отделение городской больницы № 1 г.Асбеста был доставлен мужчина, 1954 года рождения, с телесными повреждениями.

В тот же день потерпевший скончался. Согласно заключению судебно-медицинского эксперта его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы головы.

По делу создана следственно-оперативная группа в составе руководителя отдела Тутынина О.В., прокурора-криминалиста Шведова А.В., следователей отдела, оперативных сотрудников ОУР и УУМ УВД г.Асбеста.

В ходе первоначальных следственных действий установить лицо, причастное к совершению преступления, не удалось.

Следственное управление по Свердловской области обращается ко всем, кому известны обстоятельства произошедшего, обращаться по телефонам в Асбестовский межрайонный следственный отдел: 8 (34365) 2-02-30 либо 02. Анонимность гарантируется.

07 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/766929>